Y ool sleylaiey

¢ 1= 1,2)“36’){40 (ol rJ-:-tg ):-\._-S-J-Zc [aeb]j{dkj‘.)—b)-‘fdg)_hcdpax_.
c fe)=0 L C,-=b£_otc,.=a

fapid 5l gemest ot ot sls Lo tasuiogs oy sode Slaeds, ;_s"“»‘ IR
bgio s ¢ gX) = 1 33y 0085 o - ol LIS Gl Silie Jlae (gone
(- s .J.)) SRS o Sy {a, b] so3 59, ! C‘-’b

fix)

(0.1 (b))

Py S

L! “-‘fT@-" sl SRt s Js s Clas )0 & 0 "loger Yo ) Fausd O
TN} el By la tass iy JUS Ly S i s Sl LS e 0 1, T Gl e
(170 tamio « [YR] oSS,

g « feCla,b] 60 . (S0l gl jlaos g (Sl Jlaks fa83) Yoo ) audd
ca<c<ba ¢ b gaae T, gx) 205 il i dl fa b] .

oS (55950 2500 2525

1. Fulks



S s A

N

f Fx)g() dx = £(0) j g0 dx.

J‘;'..;‘,J,_....‘.b.i,,.s %,'wu..)a J_.,J..s "la,o.: ,cw‘)’L,.J.\),.ASLﬂA.:.Aj )i.,._\
0)9'~)!L_\,¢... ¢ j., ¢ j’(v.\‘W) J)cwdlo&‘)'¢d}wks_a.uﬁ1)lbl,;

caT e oy f0l

sededilo b n o (a,b) 5 fEC[a, b] piS Prd o (U $a0dB pyoti) Y1) and
Slebic 68T, 533 4i0 [a,b] 5/ Xpu. .2 Xy julods fab n + 1 49 [ o€, . 2l
c f"0) = 0 &S 5u9b 3,15 3325 (a,b) 3 ¢ A5b

Slomlet cew! 6.‘».4", fanas | 109t aCTL . c.....'s;!,,,)'..\.'i. b (G f AudS

Polreboloby . el o oo JISO g Jc i s Clus Gy fado g
LY oS Sy M) waly e iy JUST s des s Gl oS !

- (89 fesmio

f(x)
4
P (h.f(h))
P _ /
!
|
!
f(a)}- !
(a,f(a)) :
!
|
1 ! 1 -
a I b -

6.y Jsa



1 ok sleslasy

fB)s fla) o 32 K 5 feCla, bl ¢80 . ( oSl jlodo sandb) VY. ) fapad
Su) fle) = K oTeslila o a,0s 3525 (a.b) ;8 ¢ 36l slabis 0BT, 2L
(8- S5

&L olo Ll [0, 175050 o x® 23 +3x2 = 1 =0 wlal ¢l Ly Jla
Qg [0, 1] 01 f oS sl mily o S oo i ,0 f(x) = x5 = 2x3 4 3x% — |
Fleolade faas  f(0) <0< f(1)or - (1) =16 Jbjys f(0) = —15 <!
oTushila S aslamslo gy 0cx <165 x ah goae oS &S w la!

X 43P 1=0

s 33 oS g 5l (sl 1o fanad ad abhade Jle o2 j0a S ghiles

P bls onl 2l Gl (ST e e )1 Claa e Sl cgen oS
cad asles o pLiSY Jos o Cdbe ! L amo o et

L oS grimo gt 1y ol b J1 S g s 1500 P 5T

3,90 Lb)L: o) famaio g ¢ | f‘s p~3§4 a2 B (S }xJL‘T)'-‘ FYSICRC “":‘“')"

TP CCMT N FLUPE R RUVCINE S5 7. C VRSP UP-Y JUGLYCA UCI PURIKSU. JUPA e PRZNYF LI
cad anles

caibagese [a.6] o fUTY 5 fECTa, b] pesSh S+ (Lades Fandd) YY) fands
&(x)e(a, b) 3ol slabis ¢ xe{a, b] 26l e 90 celys. Xg€{a, b] ¢ O
oS sysbr 3,010 2509

f(x) = P(x) + R(x)
oha o
L),

XO)z +

P(x) = f(xq) + f'(xp)(x — Xg) + ==
N f(n)(,'x‘o)_ (x — Xo)"
n.

1. Taylor



S des e

n K}
= Z -ﬂ_g‘)) ()C \"O)ka
k=0 '
3
R (x) = L‘Z’:ﬂ(ﬁ@l (x — xo)""“’. .

(n+ 1)! .
L)oscladl foadarr R() 5 < Xo s> / p n Fazys splSslalonsia P(x) il
S 5h g0 00ne L P(x) & !y (o e slhs

b oolde sximmr K S 1 (SU slbsar Tlges Tl b )b
D09l g (e 13ame A sl los

o vy Fedd Gl « fECTR) Osz - fX) =cosx prS 24 oY Jbo
oS AR go AmaIi VY. ) faaS X =09 n =2l o, LK n 50, ]
ccosx =1 —3x* + &x? sin &(x).
| cied X3 0 G s 0s E(x) T8 &S
oS 223 o amis Hebo slader aiz ¢ x = 001!
cos 001 = 1 — $(001)? + L(.001)* sin &(x)
= 9999995 +-(.166) - 10~ ° sin &(x),
03, ol 65wl Tl (166 59 30w =3T3, 005) - 0 < E(x) < 001 6T, &
| (Fosd0 LS Lk wnle
3 « co8 001 wu i 515+ 9999995 1 s o < ISINE(X)] < 1 Loz e ol w L
cJseme Jalaz jlostimad L oo Sealinut. laelos, & b eScmscss 5l o lubl L
| oS 393 50 abixo
cos .001 = 9999995 000 000 42,
cals sgmg lastl 03, 13 (28a L ably s o

s ¢33, 8 xp = 0!l P fam sako sladess o St L RSTLPR

SO =0



TP FRRP- T 31 2.0

cos x = 1 — 4x? + 4 x?* cos &(x),

s cead (L Gladarsia Slea L co i gladeaais L 0 < E(x) < 001 T, o
(39,0 el 03, 136 wds bl 5o bty (S et 19999995 e i
, S

|4ax* cos §(x)| < 72(.001)*(1) ~ 4.2 x 10~ 14,

cewd 2o ol Hlase a lase (!

1oy Sl ac g

Sy 65 s X) oS ws Glic. fX) =1 = €* + (e — Dsin(n/2)x 35 6,9
| L 3st g0 o [0,1] 59

co,la Gl [0.17,0 x = 3-%¢adolar o apma o lic

el L xo = 1 e £ opoe tar o pplolader sin L f(0) = e7F 0S8 (59
Py sl wds jlhest L sl i 1 e clades s ol T eslinnl L
T, slas!

Jeipinde x #0 58 0 [ oS awo Hls L f(x) = x| « xeR lilay 05 8
s it x =0 50 bl el

Ko g g0 pes Voo ) (A ) fandd) eSolee Hlade faias oS 0SS s
JUC SR SRS FORRTEL Sy o 8pdd oly0 oS 1 ¢ cabic ol o St Lo,
POl 3 gy lebis i e e Gl (g0 0!

f)=x¥, [a.b)=[0.8] (=) f()=x* [ab]=[~1,8] (T)
Jx)=|xl. fab)=[01] (2) fl)=|x|. [ab)=[~11] (=)

Sy g Xo=09n=2 shilar (1701 faas) el taadjleslinal
@3 led alius el o in s s te st LT s, T s sin 001
| Tasl v Je ;3 cos 001! Sl

L it el el by Gl b2 5 [0,8) o [0 B) = R & e
¢ X, y€fa,b] ;2 shla, o S oS o oo

1. Lipschitz

<)



Sy s ¥

L F(x) = Sl < Lix =yl
o L et ) B Uy it b 3 S1aS ams Gl (T)
. fe€Cla, b] « &5 a0 [a.b] %651,
[a.b] » f eoal sl S Losalga, [a,6] 5 f ot SteSamolis (2)
NEC PR T VIR APPACEVRUSUS RT3y URPIPPICUR-FDUE § T
ot el bt o g il ety ai fosl S e oS aoy Jle gal (1)
caS Gae ok T

Pyl by o So S glals v,
Ll ocoss poslin! o8, SameS Ly Clus il T gsae clulow o o5,
el o s ol L agt ans I b o o088 S glbs sla cCbaal Lbns Slbs
05 olte olaaw bhis oS 0,5 o o Golosl b tls Clis oS s o 5ol
sogh e plaslslaet 51 o o slean b Lo lalon 5l s camas 0 5 f sl
S sS " Lo "0 ge 53 s i slas!fase il gl ¢ o SanelS Sy
Carle pB chgS alael Joli bass ac gomme iy (! L 39,00 )&ksi,,jpala._cta&;“.s 5!
rL‘.o._. «U;_,Ls-'« ‘J'.q-dﬂ‘._.olf.m cu..,_..l;(. rba._a «gs)..S")'_.?gS,,, u.:._.....' ‘cs""‘-“’ ‘n.h,
IBM)‘\OSJ“:?“'}?“L'}LSJM wJL J-.\.GLS,; (")uw .J.S‘so 4)-:9--5 '):d.a.é-:u
TSt ,_5“) T sl Seg 9999 05, 24 oe=lbeSijl g, 00,155 370 L 360 -
ccmlslasl 035, 8 L 7 bla ggoss 03, 24 e ol onn JSas 16 fa L L
Cawd 33 )l jae Loalael oo (s, 370 L 360 v IBM &S o5 5,6 0,195 o
CAdS o w1270 00, 529990 P:é)mslo.; casle el fs)u_.ual.. ‘.S
et gles jlagssgs 64 s fow! 4630 =640, ¢l o blay (bl

geile 3ae . 09l o ‘.Sa...s..:;

0 1000010 101 1001 10000010000000000 I
J

\\ Solie! soe il " lagso

1\! 1\3 /1\4 . 1 7 /1 ) 1 14
+((§) J,.(E) +(\§) +(_2) +(§) +(~2) )x 16°974 = 179.015625

/



1w ek slaslade

it ¢ Lo sl 1 g0 M s O PRCIM PO, PO FERPEPRYR YN JUNE L oS wEChn

el Gioles 5T 9390 03, Jlea 5 i 5 el b ol oy 9030 035

co)'L_)J S ).tbu:."?t._ ‘slx c_‘g‘l, PR ‘_:_‘__'I
{179.01561737060546875, 179,01563262939453125]

. _ , I BLY
335 5 5 1678 2 10777 e LB wita a0 i Se oS e les 0! s
Aol 30 o o393 13, Jler o cew K S spsere w1690 x 1078

JSi 4y sas 15.2%8  aal K oL 16794 51 8,5
(vay) tdidy - -dyy x 16927
2 gy 8 s alas ]l aes Aolas 6l dBcs el oS 5,10 S ey
3 e 1 LT ity 0at syl a gaie 1675 51 2SS slael bl
b 320 S e lnlow CiBgs el g ond oy & ke 1693 1 555 0laslaS Sy
S (S (s pam e lmitle faan 50 e el el
S b ¢ Solu bl et el 5T E L am g ol s gan L |, Il
feal Jl o g il Yooy sl Slas! 2l
| +ddy--dx 10°, 1<d, <9, 0<d <9,
IBM slcatle jo ce2d8 SlepaacT b oS caal o =2,k ;0 sl5la
=777 5 k=7" Lk
s ] Saogw (101) JSoar g ke e Loalgsds e sa e S e
R o R P I R BP-JY S SEIPR R JRONCHPRE I PRERY
foal Jb
y=udd; --dydysdivy-- x 10"
il 505 it 1 iagd g ease I LS (101) Sl aes LSE L5 ,5T )
Syl agrg s ceegiie ol plavt sl 0T o Jliel 0, k& y
33 g0 oty & il g idyy g BT oS Tan 2,
AG) = didy -+ dy, x 107,

LT b o S las G s Y ar S x 107754 5g581 5 80



S Jes ¥

AY) = 8,8, - 9, x 10

plPle Sody are dyy 25 Sl canb paae g Sa S et pga i,
oS Tz 1, st 63, k = B0 Saam « dyyy <5 S ey o Tews fiy) b
9 31416 x 10' L s par @ 5 T oy, ;8- 085 08 39,9k =5,51 "M
cogteslinnl s S lan gy 5l g k=4 Sty gt o eols il 27183 x 10!
LSS o 00005 1428 5 3333 L s e L5

Glhscwl o3 ¢ sous Gl JoU el 0" Wb adee Hds slacl gen
U=->u-' GaSestasl 5ok s a0k and 8 b s 6, alde e i !l 8L

.A.»SLSoMU

stbs Ip p*| ssb-»o-‘-ﬁocslb‘&wb Pl PY ol L 1F ) Gy
« p#0Dbyia c (Jp = p*l/Ipl) 2l s (grs

caSasgs p* Lop iole 5l sl e 5 Gl slalbsan ¢ 5 Jle o

Y Jlo

oo slhs g 1 godhe slhs . p* = .3100 x 10 5p = .3000 x 1068, (T)
| el 3333 x 107!

5.1 %x107% glhe s p* = 3100 x 1073 5p = 3000 x 103 e5,2 ()
! 3333 X 107! s slbs

s 5.1 x 1075t slbs ¢ p* = 3100 x 10* 5 p = 3000 x 10*eE,a ()
cail e 3333 x 107! s

iz sl 3333 x 107! S oo s S &S sao o s JBe ot

Shearlt Glaiea clhe slhs camii o s e ) eplins TYLE 5lhe slhs
oL s 1 S gbilon st b o g sths 5 02 018 e (e i
b o o ,s ol rene Lo Gl e o o s T anlisnt L csas o




18 ok slelain

S S e s o L (S k) S B P PY S L 100 R
AT 6hila oS a5l gials pame S0s e iS5

— %k
I_P____ILJ <5 x 107
Ipl

bt Mg oo gyio ORYTY RESWRUINF DRIt PRPUWEIT | CES L W g SE R
1,1000 « p* STl perS e 2,8 1510000 5 < 9990 « 5000 « 1000 31as!
Golualjo ol p* raS cojin s Lopd, Ll o ol G

p* — 1000

<5 x 1074
1000

ol o1l o 5es ciyen oS« 999.5 < p* < 1000.5 2l «amiiys L a8 s
et b pr o p S 55 9990 5 5000 T 1) altes e ST la i U
gl L oSt B oS oo 9985.005 < p* < 9994.995 54997.5 < p* < 5002.5 2
walos ciilbe o b pl,) c0ped oo bl (Sas ol ail 380 pme bl
o bopd) ,lee L 10,000 cosis S p* STl S 0SS anye o Jlo e - 22k
i lbogs gt 2oy L 1o ameaS aS 5a0 9995 < p* < 10005 5 5L p* sl
Ap = p*l Vb OIS eiSesS S L L poctenn Patmpn e g Jgan sl

b 03, L b p L p* &85 maxip — p* o o p oGl ol Slla
caed o plis ool el

p l'.l 5 100 1000 5000 9990 10000

max|p— p*| | 00005 00025 05 .5 25 4995 5.

Ol s 399 e e B 50 Jgete Sl cotas! 5500 Gl o g

sibie Jlasl L sosie sU bt L 59239 fL's'J Sy eyl " Y geene Sl
l._al-u._a-wuu ey S :JJIAJUTHL«J@'A#GL‘%)JL“QIQ%‘G’&‘}“S:J&UB? el
b Lt (IR g s | 5B g ol ol ax S PO 0 S c)’ﬁwis



S des #

(- aS asmlye X [¥o] Vor b ¢ 5perelS ppls oS e 2l

i sae hilay o () Sl seee Lol 0S5 58

y=%dd, -ded,i--- x 10",
HIKV-1 DRTTPS
Ay) = +dd, - d, x 107

Ordle s g (o pd Byl per Jlsl il i e @, ©, ®, @ s
. : Cassl

S aal eyl o) k ol oS 5

x @y = A(x) + A

x @y = fifi(x) — Ay,
x @y = filfi(x) x Ay,

x @y = fifi(x) + A)) |
OISy 5 ¥ 5 X e ree L sleticles o Bds Clus blie (o6, Sl ol
k=55 y=%sx=% 5 "M o 5T b oo L ioles &y G fanis
(o35 lazx () 5l es bl L
A =.71428 5 fi(x) = 33333
caslead vl 5 lS Gl o wilise wlilow gl )y Jgas 0

Jlada
x®y 10476 x 10} 3 182 x 1074
yOx 38095 2 625 x 1078
x®y 23809 £ 220 x 1074
yOx 21428 x 10} i 267 x 10°*
1) Jaoe

1. Chu

¥ Introduction to Computer Organization.



vy ol slejlaag

S o et g pralige ob) K Clas 1) 65 Clus ol ceen JLL G
con S tar Ll as, I 0555 5y, o
PRIARE KRLILE'S Lo ey G:aL...o s jlestal LbLe,) 0 Ko ralins

p=HIE g x =4 goame « oo, sl Sl jloslaatl, Lo ute s
cAO) = 0L X 10% 5 fl(x) = 3333 ez ¢ g S e b o
S X fifi(x) + A(y)) = 11 x 10* ez « L fi(x)+ A(y) =.11113333 x10%
SarsS 3as p podn b il o ellia (ot 098 0 4255 e "Nos ¢y Loanli
Gy 1ok loay cjeme e eSS e g e 7 = 1000 x 107 b

wils eamles < 11,113,333
Y = 11,110,000,

4

X

z
vt 3107 Tho o g Ualime a0 Gl Gl sl wlilon gro s L

Mps o303 55 s el Jlasl 51 gy 5o srme b pl)) ol e
Comien ) agd g plaot @3 aubolaw Llelcans ol s ledS jobibon
(A omps o Se,

Gsbwo 7 G ludec p=p =g Sl g =.54601 5 p = 54617 0S5 ¥ Jbio
d s p oSSl oS e se wiber Gl b, oSe 5 . el 00016
S5 P = p¥ — g* = 00029 « ¢* = .5460 5p* = 5462 i ptemy 03, 5Lzl
wsz Ml 1 23, ke
Ir —r*|

Iri
o s ok shls s a g 5 p* ST e g b o3, S sl anes
SRRt L I‘JJ

= .25,

Sleme iz 3,5 plasl glosle 5o S Tax 03, g 0! oousT Smmas o S
¥ = p* — ¢* = 00015 g* = 5460 <p* = 546l ses r 3¢ Qo p %@3»%

RPRCTRRINEY-1 g

(r —r

= 137§
r 75,




Se Jas  yA

ca,l8 wds g L opd) Sejeim oS
cewd O laa LB altes sose ebis Lo cdi! g b o151 0 ls s

x—47b4 L) = x3 — 6x2 + 3x = 149« 500 ClusjleslionIl Ly Jbs

S o
x.  x* x* 6#2 3x
h b 471 221841 104.487111 133.1046 14.13
s
(oaflas) 471 221 104 132 14l
(5°3 S0 |
'("Q;,')sé)g) 471 222 105. 133. 14.1

3ty 03 tw bis wiloss T sy @iy 3 Clua L oS 50l eyl 65 oS an s
vl e T eyl pdjentens s 8§ alis bog oo So Spen oy « oS o bais |

b f@m = 104437111 — 133.1046 + 14.13 — 149
. ~ 14.636489:

(5% SO JS@71) =104, — 132. + 14.1. - .149

50 [(4.71) = 105. — 133, + 14.] — 149
(w252 %) = —140.

L F"-‘*"li)-"_,r- (290 e Ba) 39 52,0 il

— 14.636489 + 14.0
14.636489

Pt
~

ey e gyt Gl L f(X)  Ses B &



19 ol slesledn

x3 — 6x% + 3x — .149
= ((x — 6)x + 3)x — .149,

J(x)

SRS g0 Ammis oS
e [(AT1) = (471 — 6)4T1 + 3471 — 149 = — 145,
(o Star)
3oge sanles cole soan o slalbs ol 146 (05, 3 fesd 38 gy
(55,0 —14.636489 + 14.5

~ 0093
(L=Stas) — 14.636489
(55 —14.636489 + 146] - s
(w358 5) - 14.636489

P90 058) 3 g Sl il ,s pa LB, 90 b e e asis 90 a I L
Lopd, S oo poBinm 50 S 05 iy, 50 - el azdly Lo Jol 2, o leaS L7 L i
cowd sde T cway glo! pae

o b g o po sher 5l e balow slaw o Lot ol 5t gl s 20
slaw Jolis s Jodic o], S oS ol poly - el ansl, Lol pon a g o po 50
cewld s el

Freenb faloe Jolo ¢ yie clabon 50 50,50 Sislbs sleabadl !
oS canload 03900 GP) L aruulone 08 655 ¢ mimed L ail p oo, pr oS
P04 oo o8 o rdgdndie sLge PY g p Jelalol g o o pom! bl

(17 fas) ek
gf)(p - p*)

gip) = g(0*) + g(p*)p - p

,

(22l Sa oS |p— p* L oanslis jo (p— p*)? SU. o)1, p* 5 p e & ol
lg(p) — g(p™)l = {g'(pM)lip — p*l.
sl ons o lg (P ale 53 [p — p¥| (el Glbs (2! S

cailoans) L g(p) = PP el 53 g 28l P S P aSp s L F Jbe
(3pd el Sis b



St des  vo

lg(p) — g™ _ (_3_)(p*)1;z lp—p*l _3lp—p*
lg(p)! 2 > 2 pl

cml PPL P i 58 g sllis 3 T gas ()P L PP i 0 i s

GJf,:LaJ...c nlow gode & clubw jlgladsy o Ua_sf....sua)s DSBS Ao
caslead G,y 0 S s ams e pyedle g Clil Jos js L 0L E,

Uas 02, vl 1 3 Jite ool C T S < [Ef & Cne o8ym o 15, ) Susas
saclys Slo Uas ad, ¢ |E ) 2 k" et k> 1 slslay ol Spa . prols oo (GBS 1,
(- 51 S8 .S ,) 088

Eﬂ
* ‘ ® LS"L"'L"")
E"=k"£,0S_H
L J
L
.
®
o * PR
i « ! E,=Cng 1 <n
v ., °*
e ®
[
1 2
IR O A N B U S n
1 2 3 4 5 6 7 8




Y ok sl lein

el s e w51 Ll sl e Jped ol "leges gl caiil, K25 6
:,o..\..:gs))., «n «Sg-,snl:.,...;),,dlﬁagbh.,gbi k" =a.1.°.,>asl,_%‘.s,.:}_._..»,,
S ededs el 353 g0 paie S8 JeU et Slemdaloar ¢ & foplactl bus,e
cale L Ll ses Gl ], s o Al oS 0o, SIS, oS Jlojo (058

oleeel, ol ot r.-.).-:g‘r#ﬁ’)-"'d-" R A N A ALY | ER Y. W |
3‘P1=‘§‘P0=1“"‘H:""‘L‘

("") p,,=-l=_;9p,,_| = Pn-2

Yot dsas olis <092 ades 08 855 03, g Sl L {p} ST 05 oy

o 6l amwloe p, Pr GBS 10

0  1.0000 1.0000
1 33333 33333
2 A1110 A1
3 37000 x 107! 37037 x 107!
4 12230 x 1071 12346 x 107!
5 37660 x 1072 41152 x 1072
6 32300 x 10 3 A3717 x 1072
7 —.26893 x 1072 45725 x 1073
8 —.92872 x 10?2 15242 x 1073
Yoy Jdsse

(v.1)redste ,0 €y 5 € irdooas 33 o lla o p, = C(§) + C,3)
03T s )L.Jd*'Cz'=03C1 =1L e py=Fapo = 15Tl a8 0 Gao
aond e Clas o By =.33333 5 fo = 1.0000 51wl oyl oedy piy lrled
el Cy = —.12500.%1075 5 C; = 10000 l,ts "dose (7. 1) *alalon faley
Golus By = § il J3 po S 3 Sulbs (onlmle
(—.125 x 10~ (3)" |



